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MINI na autosalonu v Paříži 2012.  
 
 

Nové modely výrobního programu značky MINI dále posilují pozici tohoto 
prémiového výrobce kompaktních vozů a současně dávají jasně najevo jeho 
velmi pokrokový přístup. Letošní pařížský autosalon značka MINI využívá 
k představení své nové řady modelů určených pro sportovní jízdní projev 
v ulicích měst. Nejvýznamnější automobilová výstava letošního roku bude 
místem, kde MINI představí typ MINI Paceman – sedmý model v nabídce 
značky MINI. První Sports Activity Coupé v prémiovém kompaktním segmentu 
je vstupem do zcela nové oblasti trhu. I v tomto případě toto MINI oslovuje 
především spojením svého extrovertního, a přitom originálního vzhledu, stejně 
tak jako působivou obratností připomínající svým projevem motokáru. 

Mondial de l`Automobile 2012 bude současně ideální příležitostí pro premiéru 
vozu MINI John Cooper Works GP – nejrychlejšího MINI, které navazuje na 
více než 50letou bohatou historii značky ve světě motoristického sportu. 
Tento dvoumístný vůz je koncentrovanou aplikací technologií ze světa 
motoristického sportu, který má u MINI na starosti divize John Cooper Works. 
MINI John Cooper Works GP vstoupí na trh koncem letošního roku a vyrobí se 
pouze v limitovaném počtu. Předtím však prošel důkladným testováním 
a laděním na Nürburgringu. S tímto novým modelem si mohou řidiči vybírat ze 
šesti modelů John Cooper Works, které jim dodají emoce automobilových 
závodů při každodenním používání. Nová sportovní divize navíc svým 
zákazníkům nabízí i mnohem širší spektrum příslušenství a doplňků. 

MINI Paceman: sportovně elegantní individualista vstupuje do 
prémiového segmentu. 
Dvojice dveří, velká výklopná zadní stěna, dynamický profil a dravý celkový 
postoj vytvářejí z vozu MINI Paceman sportovně-elegantní individualitu 
kompaktního prémiového segmentu. Vzhled se opírá o typické hodnoty 
značky MINI a je ztělesněním jeho obratnosti a působivého jízdního projevu. 
V interiéru se opět projevuje osobitý styl značky MINI. Stejně jako řidič a jeho 
spolujezdec, také dvojice cestujících na zadních sedadlech se může 
spolehnout na mimořádný vnitřní prostor, potřebnou boční oporu a současně 
komfort. Po sklopení zadních sedadel se prostor pro zavazadla zvětší z objemu 
330 l na 1080 l.  
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MINI Paceman bude od uvedení do prodeje k dispozici se čtveřicí motorů 
zaplňujících výkonové spektrum od 82 kW/112 k až po 135 kW/184 k. Každý 
z nabízených motorů může být spojen se šestistupňovou samočinnou 
převodovkou. Standardní výbavou je snížený sportovní podvozek. MINI 
Paceman je po modelu MINI Countryman druhým modelem své značky, který 
může na přání přenášet sílu svých motorů na všechna čtyři kola; pohon všech 
kol MINI ALL4 lze zvolit do modelů MINI Cooper S Paceman, MINI Cooper SD 
Paceman a MINI Cooper D Paceman. 

MINI John Cooper Works GP: limitovaná edice sportovního vozu. 
Technologie přímo odvozená od závodních vozů zajišťuje novému modelu 
MINI John Cooper Works GP mimořádnou výkonnost nejen na závodních 
tratích, ale také na běžných silnicích. Velmi důkladně přepracovaný 
přeplňovaný čtyřválec s výkonem 160 kW/218 k, integrované pružicí a tlumicí 
jednotky, vysokovýkonná brzdová soustava, stabilizační systém DSC 
s režimem GP, stejně tak jako přímo pro daný model vyvinutá kola z lehké 
slitiny či sportovní pneumatiky jsou zárukou zcela nové úrovně jízdních zážitků.  

Optimalizovaná aerodynamika spolu se sníženou hmotností – jeho hlavní 
příčinou je vyjmutí zadních sedadel – je ideálním základem pro závodní 
charakter vozu MINI John Cooper Works GP. Tento exkluzivní sportovní stroj 
je připraven z klidu na 100 km/h zrychlit během 6,3 s a dosáhnout nejvyšší 
rychlosti 242 km/h – to je nejvyšší hodnota pro sériové provedení vozu MINI. 
MINI John Cooper Works GP se vyrobí v limitovaném počtu 2000 vozů. 

Výkonná rodina: nové modely John Cooper Works. 
Nová generace motorů spolu s podmanivým závodním charakterem modelů 
John Cooper Works je nyní navržena tak, aby ke svému vzrušujícímu projevu 
potřebovaly méně paliva. Nový motor vychází z jednotky modelu MINI Cooper 
S, dostal však nejnovější generaci plně variabilního rozvodu s proměnným 
zdvihem sacích ventilů, který vychází z technologie VALVETRONIC 
společnosti BMW Group. Samozřejmostí je i přímé vstřikování paliva 
a přeplňování prostřednictvím dvoukomorového turbodmychadla Twin-Scroll. 

Všechny modely této řady navíc mohou být na přání vybaveny také 
šestistupňovou samočinnou převodovkou. Nový model MINI John Cooper 
Works Countryman je nejen novinkou nabídky, ale současně také jediným 
vozem této rodiny, který je standardně vybaven pohonem všech kol ALL4. 
Zákazníci nyní mohou vybírat z celkem šesti modelů John Cooper Works. 

Nová aplikace MINI Connected: najděte cíl cesty, potkejte se 
s přáteli z foursquare a analyzujte svůj jízdní styl. 
Aplikace MINI Connected přináší pro integrovaný navigační systém nové 
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funkce. V tomto případě umožňuje nově kontaktovat a hledat přátele na 
sociální síti foursquare. Jednotliví lidé zde mohou udávat polohu, případně 
plánovat setkání či se nechat k vybraných přátelům dovézt. Vše se 
samozřejmě ovládá pomocí rozhraní navigačního systému, a tak je 
samozřejmostí intuitivní obsluha neodvádějící pozornost od řízení. 

Aplikace MINI Connected  umožňuje ještě intenzivnější propojení automobilu 
a jeho řidiče. Na základě zrychlení, brzdění nebo řazení aplikace dokáže 
analyzovat jízdní styl řidiče a případně i určit, jak daný jízdní styl ovlivňuje 
spotřebu paliva.  

Aplikace MINI Connected je k dispozici pro telefony iPhone na Apple App 
Store. Aby bylo možné nové funkce aplikace MINI Connected v automobilu 
využít, musí být vybaven audiosystémem MINI Visual Boost nebo MINI 
navigačním systémem, stejně tak jako doplňkem MINI Connected. Samotná 
aplikace je samozřejmě k dispozici zdarma. 

 

Více informací o značce MINI spolu s fotografiemi je k dispozici na: 
https://www.press.bmwgroup.com 
 
Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group 
 

 


